pEECIUARRIRICREIES

T.t.ue. Tmsiata A uire, 2023 HRar siirga Rramey gemiteEm g e

31 ufHES (3RS FRewwe)
Aot LEERCE]
FF wfrgs. Tt WS AT qf_:':[ . GIECY T
= ™ Fratha  |sfafem [Tgor

2(2-31-) T T ST 238 2 g o o o 5
3|2-31-22 T I ST 393 24 24 3 3 o 24
3[2-31-99T(t03) AT 3 3T 33¢ %R {0 3 3 y 24
8|2-31-33 TETeTeT 3 feerd wn.fet. §9 14 30 4 3 ¢ 30
4| 2-37-33TA(3%) et U feord o fer. 855 % %0 Y 3 ¢ %0
§[2-31-82 TrETTEHT 3 et . fer. 42 29 30 4 R G 20
lo]2-31-8' TETTEHT 3 et . fer. 60 24 2R 4 R o 2R
¢|3-31-8¢ TreTeTeHT 3 et o fer. Q o ° o o o o
¢[2-31-5¢ TETeTeT I feerd i ¢ o o o o o °
90[3-31-to's T I feerd i 3%¢ 29 EN g 3 S ES
23[2-3T-0 4T (¢2) et o et ufe. 3%0 3 %0 2 o 2 20
93[2-31-o4THI (¢o) TETeTeT 3 feerd it 308 9 3 o o o 3
23(3-31-uTAIl (3%) [ Wereres 3 feor o fer. 8¢ 3 Q H o 9 Q
98|3-31-tolo T I et i o3 34 24 4 R o 24
242-3-6WTA(c3) TreTetet I feert . fet. 963 Q R 3 9 9 N
25| 2-3T-Le Tl () TeTeTeTt U feord o fer. Yoy %0 Y 3 Q Y Y
o[ 3-3T-CY TETeTeT I feerd i 988 wo R0 3 29 R 0
9¢|2-31-¢5 et U feord et 930¢ o 930 ¢ Q e 330
2¢2-31-¢5TA(203) TR U feert . feT. 063 3 Yo 23 5 2% Yo
R0|9-31-¢§S TeTeTedt U feord o fer. cog Qo Yo R g ¢ 4o
R3(3-31-Clo et U feord o fer. (2] Qo 5o 33 g 3¢ 5o
Q3| 9-31-¢] eTeteHt 9 feerd i fer. 3383 Qo %o 3R g ¢ %o
33(2-31-%0 meTeteHt 9 feerd . fer. 353¢ ¢o 0 38 23 3t 0
38[2-31-93 meTereHt I feerd fer. 3043 Yo Q0 9y ¢ 3 Qo
34[2-31-88 et U feord o fer. 303l Yo ¢o 3y ¢ 3 ¢o
35[2-31-9% et U feord e, 2038 Yo ¢o 9% ¢ 33 ¢o
RNo|2-31-¢5 T 3 feerd w.fet. 234 44 o 20 ¢ Y o
3¢|3-31-8¢ TR 39 el 3T 33¢o 30 30 Q Y 9% %0
%[ 2-31-0¢TA(RY) TTCATATEAT I HeiE 7. 38 30 Y 3 3 5 Y
30|9-31-9¢ TETeTeT I feerd i 223t 4y go 20 ¢ Y )
32(2-31-¢8TA (30) TETTEHT 3 et . fer. 33¢ 3y 30 4 3 G 20
33[2-31-300 TETeTeT 3 feerd wn.fet. 30g0 go 8o 2R 5 2 8o
33[2-31-30% TreTereT U feerd e, 3030 QY 30 99 o 39 30
38[2-31-30% eTereHt 9 feerd i fer. 63§ 0 20 g 3 S %0
34/2-31-209 et U feer e ecc QY Qo 9% © 33 Qo
38[2-31-20% meTereHt 9 feerd fer. (R R 0 2 2 5 0
3o|2-37-204TH(¢) TRTeTeT I feerd i R0 %0 24 3 R 4 4
3¢[3-3-308 et 3 e wnfe. 4¢ Y 8o ¢ 3 22 2o
3%[2-31-200 T 9 feerd . fet. R 8o 4o 23 g 2% Yo
8o[3-37-308(3) TreTeTEHT 3 et o fer. (CEleS 3 8o 22 4 2§ 8o
93(3-31-2%0 TreTereT U feerd e, 334 9% 3y N R} t 3y
93| 9-31-H1.3 mreTcTeH! 3 feerd e, M 2y 0 28 © 33 Ro
T %0¢| 23§ )88 ERN 2ot R )88




2|3-31-2% TTCATETT I FEiE 374 300 4o 4o 2% 14 3 4o

3|3-31-3% Tt I ST 283y o 20 33 20 3? 20

3[3-31-3% TR 99 el 3T, 2093 Yo go Y ¢ 3 Qo

2(3-31-38T9 TTCTETET I Feie 3T §5R 30 30 S 4 28 20

43-31-83 T I ST 4%t 24 30 4 R 9 20

§[3-31-8¢ =1 7 fe. a7, g40 ¢ %0 R ? ] %0

(o 3-31-8¢TT =1 7 fe. 7. 303 9 4 ] H R Y

¢|3-31-8¢TTARY) = 9 fe. ol AT ¢ 24 R R 8 4

g[3-31-4% =1 7 fe. a7a. 3% 3% 20 22 4 2§ %0

30[3-31-44 T T ST €3 g0 30 2R g k4 30
29[3-31-4§ e I oot arl. 2308 2y 2y 5 2 © 2y
23[3-31-4¢ eTereHt 9 feerd i fer. ¢ols 0 0 g 3 q 0
93(3-31-5% TTCATETT I WEiE 374 3R 5 20 R o R 20
28|3-31-5t e I ST 443 %0 4 3 R 4 4
24(3-3-5LTAR) T T ST €% 24 4 4 R to 4
9%|3-31-vo TS 9 Tee aTE. 343 g0 0 R g ¢ ©
20|3-31-90TT AT I e 3T 295 Y 9 B o Q 9
2¢|3-31-to0TAL TS I Fele ST 3¢ 2% R 8 R § R
99|3-31-te§ et U feord o fer. Q3% %0 94 3 R 4 24
0[3-3T-LETAL eTeteHt 9 feerd i fer. 250 4 5 B o 3 4
R3[3-3T-0 Tt I ST 80 3 g 3 2 20 9
R[3-31-¢o FEaE U feoret aTa. g4g Y Yy R o 3 g
33[3-37-¢oTA(SR) TS I feerd o €83 5 4 R o R 4
38[3-31-¢2 TTCATATET I Heie 7. 308% g 5 R 9 3 g
R4[3-I-CATA(TAC) | FRATCAaIed 3 Weie 37l 3R g 2 ? 2 3 2
R§[3-31-¢R T T ST Q¢ £ Y ¢ 3 29 Y
e[3-37-¢3 T T ST §3% 30 9 Q 5 2% 8
¢|3-31-¢3T TRt 3 ST 333 30 R 3 R s R
38[3-31-¢3TT 2 T I T §3% 30 3 S 4 28 8
30|3-31-¢8 TS I Fele ST 5§59 R0 8o g 3 ] 8o
32(3-31-¢¢ e 3 ST 23¢8 Qo Qo R 5 14 Bo
3R(3-31-¢8 eTereHt 9 feerd i fer. 9339 30 %o Q [ 3% )
33(3-31-¢2 TTCATETT I WEiE 374 R 8% R0 23 © R0 R0
38(3-31-¢3 AT 99 Hefe 3Tl 2058 30 4o S 4 2% 4o
34|3-31-¢ mreTereH! 74 feerdd o fer. 302 5 g R o R §
3%(3-31-5TH(50) TETeTeT I feerd i 243 o Q o o o 2
3[3-31-%¢ TATATETEAT O e 374l PYad A R0 N 2 23 Q0
3¢[3-3-0CTA(SY) e 99 Fefe SFei. 44 S R0 H g 23 30
383-31-¢TARYTR)  |FrETCArETen 39 Feie 3T 34§ 2N %0 s 3 ¢ %0
Qo[3-31-300 TTCATATET 3 Heie 7. §lo% 9 2% o o o 2%
89[3-31-209 meTeteHt 9 feerd i fer. 313 %0 %0 3 B g %0
83|3-31-20% TreTeTEHT 3 et o fer. 422 R0 R0 5 3 H Ro
83(3-371-303(6R) AT 37 7 3T 3¢ 0 %0 3 3 < %0
9%[3-31-208(c0) AR ¥ 7o 3. 2950 Y0 S0 24 ¢ 33 Y0
84|3-37-70. 3 TETeTet 3 Teerd . fet. 38y R0 Y g 3 ] 2y
T 33300 % Y ¢’ 284 938 Y




?|4-31- AT R mTeTEH! 3 feerd e, 3008 0 3y N 2 ] 94

3|-31- T 3 et U feerd o.fer. 4 24 %0 5 R 20

3[4-31-%0 TRt I feerd i 8 o 4o 2 20 32 4o

8|4-31-24 eTeteHt 9 feerd i fer. QUg 0 %0 Y Q q %0

| 4-37-24TA(2%) meTeteHt 9 feerd i fer. 00 %0 %0 3 R 5 %0

§|4-31-24TA2(28) TETeTeT 3 feerd it AL 20 30 3 R 9 30

to]'$-31-34TAR(2¢) TreTereT U feerd et 5oQ %0 %0 3 2 Y %0

¢|4-31-24TT3(R9) TrETTEHT 3 et e to'sts %0 20 3 R 9 30

glu-31-34 Tt I ST §5¢ Y Ro ¢ 3 23 R0

20[4-31-34TA(8) T I ST Qlos 34 30 29 4 2§ 30
22|4-31-3§ E=as U feored ol §3% 3 Y 2 o 2 &
23[4-37-35T(¢L) e I fer o 8%o R 9 2 o 2 4
234-31-4 TETTEHT 3 et . fer. 2033 g4 wo 2% © R? wo
28[4-3T-Llo meTereHt I feerd fer. 9303 Yo 30 9y ¢ 3 30
24[4-31-¢R et U feord o fer. QR 94 30 Yy 2 s 30
2§[4-37-¢RTA(?) et U feord . fer. gey %0 R0 3 2 Y R0
No|$-3T1-¢3 T 9 feerd . fet. 98¢8 Qo 30 2R g %€ 30
2¢|4-31-¢3TA(¢) et I feered i o34 R0 %0 g 3 Q %0
99|4-37-¢8 TreTereT U feerd e, 303§ 3 3 9 o 9 3
0|4-31-¢8TA(3Y4) eTeteHt 9 feerd i fer. 85¢ 3 3 3 o 9 3
334-31-¢ TFe={e 3 feord ol 2048 2y 2y 5 R [ 2y
R[4-3T-¢4TA(RC) FEaE U feoret aTa. E143 3 4 R o 3 s
R3[4-31-¢C TreTereT U feerd . fer. 15 %0 9%y 3 R 4 9%
39[4-31-¢¢ eTeteHt 9 feerd i fer. gl 4 4 B o 3 5
[4-31-0 T 9 feerd w.fet. 2033 9 3 o o o 3
R%|4-31-92(8) TTATETT I T 374 2380 R0 go g 3 Q go
THI 340 Blo? 983 8% o3 31 853




2|5-31-25 TETTEHT 3 et . fer. 230 0 3y 5 3 < 2

3[§-3-28TA(¢Y) et U feord o fer. 858 R0 Y g 3 Q Y

3[5-31-25TT(cto) TreTereT U feerd e, R 20 Y 5 3 Q Y

3| 5-31-28TAR(Q) et U feord et 38t %0 38 3 3 o 38

4|53 T 9 feerd w.fet. 230 Y Y ¢ 3 29 Y

§[§-31-33T () mreTeTeHt 1 feord o fet. 3082 1 3y 5 3 © 3y

to|§-37-33TT 2(¢?) et U feord o fe. 333 %0 3y 3 Q 4§ 3y

¢|g-31-3¢ TTeATETeT U T 3Tl tolo3 R0 94 g 3 Q 24

Q|§-31-2¢TA(RC) TATATSTEAT I e 374l 384 %0 Y 3 ) Y Y

20|§-31-3% T T ST A3 Qo Ro R 4 Ao Ro
22| §-31-3RTA(5l0) T I 3T R 30 20 3 3 5 %0
3[§-31-83 T 1 feordt o, 083 gy R0 23 ¢ 33 30
23|§-31-930(¢8) gEeE U Teerd T 32§ %0 Y 3 R ) Y
28| 5-31-83TT2(8R) e U et o, RS %0 5 3 3 5 5
24| §-31-83TAR(45) TS T feerd o Llo? 30 5 Q 5 2% 4
2§/ 5-37-23TT3(4%) T 1 feordt o, 293 Y 5 3 o 3 5
20[5-37-83TAR(5%) FEEE U feord T 3Ry %0 Y 3 R ) g
2¢|&-31-83TT4(S0) gEEE U feoret aTa. ¢8C 30 Y Q 4 3% g
9%[§-31-8% TS I feerd ST sy 24 %0 5 3 to 20
20|§-3-85TH(¢R) TS I el o, 203 2 5 3 o 3 5
3[5-31-25TA2(01) TEeTs I feord o 5% 3 Y ) o 9 5y
33[5-31-48 T T ST 33 0 20 g 3 S 30
33| §-31-48TA(43) T I 3T 632 R0 30 g 3 S 30
8|g-31-¢¢ T I ST 4ER N R0 ¢ 8 2R Ro
4[§-31-¢CTH(6s) TR I ST IR I 4 5 3 © i
25[5-31-¢2 AT 3 ST, 22068 o R0 20 %0 3 30
o §-3T-99TA(SR) Eraibeici 93 5 4 R o R 4
R¢|8-31-¢3TT2(¢R) TR I S g2 30 t < 4 29 t
%[5-31-83TAR(Bo) Ernipoic e %0 %0 3 ? Y %0
30/§-31-83TT3(RQ) T I ST 3%0 S %0 3 2 8 %0
33(5-31-93 gEEE U feore 7. 3§ 33 A 30 8 2% Y
3R[5-31-8% T I ST 482 Y 30 ¢ 3 23 30
33(§-31-8% TETeTEHT 3 feeret . fer. §4§ 30 4o < 4 2% Yo
T 2884 §8% 41y 28§ ’¢ %8 438




?|c-31- 7. § RIS Hhe i el 52 %0 4 3 R 5 &
3(Q-IT-H.ETA(ROTA)  |FRTSE HTEheT Hree 438 30 2 3 R o 2
3{S-3T-AT.§ TR (R0TA?R) [Fersg A thete 24y 5 3 3 o 3 3
[9-3T-AT.§TAR(R0TAR) [FERT AT @ 333 s 3 R ° R 3
4[8-31-35 T 9 feerd w.fet. Yolg %0 ° 3 B Yy °
§[Q-31-4R e I ST 8%¢ 4 4 R to
[g-31-430q TR I ST 933 %0 3 3 R 5 R
¢|e-31-51 eTeteHt 9 feerd i fer. 943§ 30 $0 < 5 2% $0
gle-31-5¢ meTeteHt 9 feerd i fer. R " 3 3 ° 3 3
30[8-3T-§¢TA(¢3) TreTere U feerd e, 43¢ 5 ? ? o R R
298-31-03 TRTeTeT I feerd i (o8 30 Y Q 4 2% £
23[§-31-t0% eTereHt 9 feerd i fer. ¢8R Qo Yo 3R g ¢ $0
23(%-31-lo¢ T 9 feerd w.fet. 38y 30 30 N 5 22 30
28[8-31-¢] T I ST 830 20 20 3 R 5 20
24[$-31-¢CRTA(5¢) R 3 ST 38¢ %0 20 3 R s %0
9%(9-31-¢8 eTereHt 9 feerd i fer. 9%¢3 30 0 Q [ 39 0
o [C-31-¢C TTCATETT I WEiE 374 CEH] 30 R0 N 4 2% R0
2¢|%-31-¢8 TreTeTeHT 3 et o fer. 2888 30 R0 S 3 2% R0
983-31-¢3 TRt 9 feerd i 899 38 go o 8 29 g0
R0[§-31-88 T I 3T 32 0 30 3 3 S 30
33(8-31-9% et 3 et i oy 2o 4o R g ¢ 4o
3§-31-% e I ST 3% g0 g0 ¢ ¢ 3% 50
33[8-31-¢8 TETeTeT I feerd i ©38 L 24 4 3 22 24
38(8-31-88TA() TrETeTEHT 3 et e 8 5 4 3 o 3 9
R4|¢-31-30¢ TR I e 3T el 0 30 § 3 Q %0
%[8-31-20¢ TreTeTEHT 3 feeret o fer. 399 0 30 g 3 ] 30
RN9|3-37-330 T I feerd i 2303 4o 4o 24 © R 4o
¢[%-31-299 Tt T ST £32 30 0 Q 5 2% R0
39[%-31-99R Tt I ST 3¢ %0 30 3 R 4 30
30[8-37-934 T I ST %%l 0 Y 3 3 8 2
33(¢-31-22% TRTeTeT I feerd i §00 R0 30 5 3 S 30
THT 23¢83 §4% go% Q0% 300 309 g04




2(22-31-1 Tt I ST 038 30 30 Q 4 28 30
3[29-31-¢ TETeTeT 3 feerd wn.fet. ol ¢ 8 R R 8 ]
3[93-31-¢T3(¢o0) eTereHT I feord fer. o 3 3 3 o 9 3
8[23-31-CTAB(16¢) et o et wnfe. %3 2 ) 2 3 3 )
[ 22-31-CcuTs(¢?) et 3 et i g3 3 3 3 ° 9 2
§|29-31-2% T I ST S0 0 9y g 3 q 9y
l9]22-31-30 T I et i 3308 g% R0 0 %0 30 R0
¢[93-31-30TA(300) et U feord e, 38% I Y Y 3 ¢ Yy
[22-31-:0TAR(23) meTeteHt 9 feerd i fer. 239 g Y 3 9 3 Y
3093-3-3R =1 7 fe. a7, goR go g0 2R § 2 20
22|22-31-3% =1 9 fe. 3T 314 g0 30 )R g 3¢ 20
23(29-31-80 et U feord e, 3%0%, o %0 ¢ Q e %0
23[22-31-43 T I ST 303 %0 3 3 R 4 3
22[23-31-52 TETeTeT 3 feerd wn.fet. 2§39 Ly 30 3 29 38 30
2%4]23-31-bo TTCATETeT 9 B 374l 38 FY %0 4y to %0
9%[29-31-08 Eraipoic 88% 24 24 4 R to 94
20[23-37-08TA(3) e T ST 353 o § 2 ° 3 R
2¢|29-31-te§ T I ST Lee 30 R0 Q 3 2% R0
23-3T-6RTA(ER) T T ST 22 o o o o o o
28|22-31-¢R T I et i 209§ 4o 24 94 o R 24
30[93-31-¢TA(RY) et 3 et i 353 24 5 5 3 © 5
39[99-31-¢y = 9 fe. T 4! 30 %0 Q 4 3% 20
33| 29-31-¢8 gEEE U feoret 7. 2R ¢ 8 R R 8 ]
3[99-31-¢3TA(33) emE I feord ol 305 33 g 2 2 5 g
38| 29-31-63 =1 3 fe. aval. 3% 30 5 Q 4 2% 4
34[22-37-63 T T ST 888 20 g 3 R “ 5
3§|23-31-93TH(42) T 9 3. <3 g 2 ? 3 3 ?
Rlo|29-31-88 TTeATETeT U T 3Tl Q9% R0 %0 g 3 Q %0
¢[29-37-84 T 9 feerd w.fet. 8CE 8 Ro G 2 23 R0
3%|93-31-8% =1 7 fe. a7, 9% R0 9% g 3 Q 9y
30[22-37-5T(55) =1 7 fe. a7 322 9% 20 2 R 5 30
32(22-31-8¢ = 9 fe. ol 288 % 24 G 2 29 24
33(93-31-8¢ =1 7 fe. a7a. 38¢ 24 24 4 R to 24
33(2¢-31-200 meTereHt I feerd fer. 9E 3 0 93 3 9y 0
38[22-37-209 =1 34 fe. 3. 45% 34 %0 ¢ 3 23 %0
34[22-31-30% eTeteHt 9 feerd i fer. g4 30 0 S 5 2% 0
35[33-31-303 TR U feert . feT. R03 20 “ 3 3 3 5
30| 22-31-203TH(5¢) et I feered . fer. 399 9y %0 Y ? t© %0
3¢|93-31-308 et U feord o fer. 8elo 2 R0 X 8 29 Ro
3%[22-31-20% TETeTe I feerd i 3% ¢ 20 R ] 8 30
THuT J0¢3% €88 833 gy R ENY 223

<




2(23-31- MS ¢ RIS Wk Heer 2302 30 %0 ] 5 23 20
3(23-31- MS TERTZ e HEtarT 2%3%¢ 2y 8o 5 2 © 8o
3|23-31- MS $TAR(8l) [FerTg AR et 840 5 20 R o R 20
8[23-31-20 =1 7 fe. a7a. 903¢ %0 R0 3 B 5 R0
4[93-31-30 13-37-20 9z 39 9% o o o o o o
§23-31-36 TS T feerd o 98¢ t %0 R 2 3 %0
o] 23-37-36TT e I feor o 122 83 go 23 © Ro 8o
¢[23-31-93 T 99 Hele 3T 2380 50 R0 14 ] RN R0
§|23-37-83Tq TS 39 Feie 37 33 30 20 S 4 28 20
90|93-31-5% TR 99 el ST, 9355 Y 2R 14 3 29 2R
22| 23-31-§8TH(33¢) TTCATATET I Heie 7. 34 39 ¢ 4 3 © ¢
23|23-37-¢8 T 9 feerd . fet. 3R 2o 2R 2R 5 2¢ 2R
23[93-31-¢8TA(¢3) TETeTeT 3 feerd it 449 ) ¢ g 3 Q ¢
98(23-31-¢§ T I et i e 30 30 N 4 28 30
24|23-31-%0 TTCTEET I Tl 37 §3¢ 30 30 < 4 28 20
2§[93-31-93 T 9 feerd . fet. 2082 4o Y 94 ¢ 3 Y
200[93-37-9TA(30¢)  |TETeRaHHt 3 et e, §42 30 24 Q 4 2% 24
2¢[23-31-8¢ TRt I feerd i 943 8y ) 22 © ) 5o
2¢]23-37-¢¢ = 3 fe. a7, 400 Ro Ro 5 3 Q R0
R0[93-37-2%0 meTeteHt 9 feerd . fer. §lL0f 3R g4 %0 4 24 g4
39(23-31-232 TreTeTeHT 3 et o fer. 208§ L 20 ¢ 3 22 20
33(93-31-39% e I oot arl. 2R 4y 3y 2 ¢ 3y 2y
33(23-31-293TA Te=ias 3 feord art. 303 24 s “ R © 5
38[93-37-934 T 39w T 243 4o 5 4 ¢ 23 Yy
34[93-31-13% e U oot ol 30l0¢ 24 5 38 © 39 5
3%[93-37-925TA(82) e I oot arl. 80 %0 5 3 R 5 5
[93-31-235TAI(3R3)  [Fe=are ot Feord ara. 9RE Y 9 ¢ 3 22 g
3¢|23-31-935TAR(C) e=is 3 feored s 3003 go 5 R 5 3¢ 5
39|23-31-295TR(4])  |Feias I feored avt. R 30 5 ] 5 23 s
30[93-37-3%¢ =1 7 fe. 7. 9398 30 30 g 4 2% 30
39[23-31-23R eTeteHt 9 feerd i fer. 2353 9% 0 Q 3 g 0
3R[23-I-9RTAMR) TETTEHT 3 et e £34 g 30 3 3 3 30
33[93-31-93% TTCATATEAT I HeiE 7. €52 34 20 22 4 2§ 20
38(33-31-23% TR 3 72 ST, 534 3y 3y ¢ 3 23 3y
34/93-31-230 Tt T ST §lo 30 g0 Q 4 2% g0
3§23-31-93¢ T U wefe 3T 305¢ %o %o 33 o 3¢ ED)
3l0[23-37-23¢ T I ST A go Ro 29 ) 14 R0
3¢[23-31-982 T I 3T €32 go 30 22 © 14 30
3823-31-98R et 3 e wnfe. ¢80 5 30 3 o ) 30
2o[93-31-183 T 3 Fee 7. 2302 4o go 24 © R go
$2(23-37-29% = 9 fe. T Lleg Yy E) ¢ 3 29 E)
9R[33-37-288TA(3330) [ I fe. vt toco Y go 14 3 22 go
23[93-31-184 meTcTeH! 3 feerd e, §3¢ %0 24 3 R 5 24
8%|23-31-28% TETeTEHT 3 et . fer. 2380 24 25 4 R 9 25
2'4[93-37-385TA(30)  [werrew U feort wr.fer. ey ) 5 R o R 5
25(93-31-385T(23s)  [mereresh 3 et . fer. 3 4 4 R o 3 4
Blo|23-31-981 TRTCTe I feerd i 832 24 R 4 R b 3
2¢[93--180TA(CR)  [WerersHt 3 fewred wfer. 5ol Y 3 ¢ 3 23 3
28|93-37-98¢ et U feerd o.fer. 2%0% 20 2 3 R o 2
40[23-31-340 TRTeTeT I feerd i 3034 s0 4 2% S 3 4
4323-31-342 T I el ol g4R 20 %0 3 3 y %0
43|93-31-243(293) TereE I feord aT4. %R 30 20 3 R 4 %0
T 898E3|  1IWR ‘%o 8% 0% §3¢ ‘5o




2(24-31-3 T 9 feerd w.fet. 2034 4o 4 24 ¢ 33 Y
3|24-31-23 T I ST s 2% S 8 3 g S
3[94-31-R T I 3T o¢o R0 2y g 3 S 24
894-31-38 T I 3T 2983 8o Ro 2R § 14 0
4]24-31-3% T I ST 243 go 24 2R 3 2 24
§[94-37-3% =1 7 fe. a7, %30 9% %0 2% [} EY %0
to[94-31-go et U feord o fe. 909§ Bo 94 R g 14 94
¢|34-31-8% T I ST 5y 9 9 R o 3 H
§[24-31-8t TS I feord o €3 Qo 4 2R § 14 4
20[24-31-40 TTCATATEA I HeiE 7. BEL 3% R ¢ 8 R R
22|24-31-4% T I 3T 2308 3% 8o 29 4 2% go
23|24-31-48TF T I ST %0 8 R0 © 8 23 Ro
23(94-31-45 T I T ]3¢ 2o 3y R 5 3¢ 24
28[94-31-48 IR 7T .7 e 2043 [ 30 % 23 3% 30
24|24-31-5¢ mreTeTeH 1 feord . fet. 388 28 K 5 3 ¢ R
25[24-3T-5CTA(3Q) TETTEHT 3 et e s 2o 3 R § 14 3
2o 94-31-5% meTeteHt 9 feerd i fer. s %0 3 3 R 5 R
2¢[34-31-e0 et U feerd o.fer. 2343 4o g 24 ¢ 3 g
2%|34-3T-00TA(308)  |Hererew 3 feor wr.fer. 833 30 g g 4 9% 2
R0[94-31-t9 TS I feord o 2983 4o Qo 9% ¢ 3 go
2394-3-03 TS I feord o 23%% g0 4y 14 Q Rl 4y
33|24-31-18 =1 9 fe. o Il 8o 34 R g ¢ 34
33(24-31-05§ T I 3T €52 34 Ro 29 4 2% R0
38[34-31-108 e I feor o 2988 4l go 20 S 3§ go
34|24-31-Co = 3 fe. o, oy R0 0 & 3 N 0
3E[94-31-¢R TFeis 3 feordt v le's £ 3y 22 4 2§ Y
RNo|94-31-¢3 =1 7 fe. 7. go¢ % EEY 4 R to EEY
¢[94-31-¢3TA(2R) = 9 fe. ot 8¢ 20 30 3 R 4 20
38[24-31-Clo e 3 fe. aT. 988 Y g4 ¢ 3 29 8%
30[24-31-CTA(5C) e 9 . . 8¢3 4 3 5 3 © 3
39[94-31-¢% RTE 3 fert ST {12 8¢ Y 24 © R L
3R[24-31-¢% EReVEACGRIC TN 14 84 30 28 © 3?2 30
33[24-31-%0 Tt I ST 238§ g 4o Ro 29 32 4o
32(24-31-9% TS I feerd o 3053 Yo Qo I ¢ 33 Qo
34{34-31-300 TS T feerd o §¢8 30 Qo Q 4 2% Bo
35(24-31-302 =1 9 fe. 374, §80 30 30 N 4 2% 30
306[94-31-303 T 37 Fee 3T ¢oo 2o 2y R 5 3¢ 24
3¢|94-31-208 gEeE U feord arat. 993 Ro R0 § 3 ] R0
3¢[24-31-204 gEEE U feort 7. 442 3% 3y ¢ 8 33 3y
20|24-31-204TA(303)  [Feiws U Feordd o, 4o¢ 2 24 o 3 22 24
23] 34-31-200 et I ST 9438 LY 20 3 29 3% 30
83[24-37-20¢ e U feord ol 238t ug Yo 3¢ %0 ¢ Yo
23(94-31-H1. TERTSE HIheT Heter 20¢ls Yo 2 2 ¢ 33 2
28[94-31-AT.T TERTSZ ATk reter Yoy 0 5 g 3 ] 5
2%|24-31-AT.¢ TERTZ AT HEtaTT 390] go 0 3¢ ] R0 0
28[24-31-AS TR T hee 23¢3 4y 30 3¢ o Y 30
20| 34-3T-ALTA(ols)  |FERTSE HTEhEHT heer 330 5 5 3 o 3 s
THuT 2383 03 ‘Lo 438 ER (14 o




2|25-31-¢ FEaE U feordd T 383 2R ] 8 2 s 8

3|9§-31-32 =1 7 fe. a7, §8¢ 30 9% N B 98 9%

3[25-31-3¢ eTereHT I feord fer. R g0 %0 )R g ¢ 20

8|95-31-3 TS I feord e 9%y 8¢ © 34 ) R ©

4| 25-37-33TF(16%) e U feor ol 2302 §3 ¢ 28 § ¢ ¢

g|vg-ar-35 e 9 fe. arat. Sle¢ 0 s 5 3 S s

(0| 25-31-35TA(8) e 3 fe. Tt Q93 3o 4 22 g 20 5

¢|25-31-35TA2(8RTT)  |ForEa u fe. v 3 3 4 2 o 2 K

8| 25-31-38TA(¢E) Terseite 9 fe. arl. (olo3 30 Y 4 4 28 Y

90[95-31-35TA(¢EUAS?Y) [Farseiia 3 fe. o7 380 %0 4 3 R 4 Y
22|2§-31-92 e 3 . 3T 3% 4o o 4 ¢ 3 o
93[95-31-40 e I oot ol 238 3 o 2 2 3 o
23[25-31-4t FEaE U feord T %% ¢ 9 R R 8 2
98[2§-31-4¢ RGN T T AT T 9042 4o %0 9% ¢ 3 20
24[25-37-4¢TA(4R) RIS W T ek HH §¢3 30 3 Q 4 2% 5
95 [2§-31-5R Tt T ST ©§S R0 4 g 3 Q 4
0| 95-31-5l0 URIETT e e e 9 2509 o Ro 38 23 3 R0
2¢|25-3T-t63 e U et o, 293R so0 %0 2y ¢ 33 30
9¢|25-31-Clo TS I feerd ST 43 83 Y 23 g 38 Y
0| 9§-31-CTT TFe=iE 3 feord srt. 238 5 5 R 2 3 s
33| 95-31-¢8 TereE I feord aT4. §80 30 R0 Q 4 2% R0
33| 2§-31-¢R gEeE U feord arat. 3¢ %0 ] 3 R 5 2
33[2§-31-03TH(¢Y) E=as U feored ol §o% L 5 ¢ 3 29 §
:%[25-371-93 =1 9 fe. o, 2053 34 24 23 3 2§ 24
425-31-98 e U feor ol e 34 24 22 4 2% 24
5[ 95-31-8TA(¢Y) TFeis 3 feordt v gloC 30 2 ] 5 23 24
[ 95-31- HI. 20 RIS AT e R4l e Y 3 20 33 Y
3¢|25-31-H1.20T(¢o)  |HRRTE WIhT HrewH £ 3y 5 5 ] o 5
39| 95-37-AT. 20 FTAYUIT e . T 28t08 go %0 R 5 3¢ %0
Tt 33584 %N 35y AR 28R 933 35y




2| 20-31-2 RIS I feord ST 233 0 ) g 3 ] g

320312 TETeTeT 3 feerd wn.fet. w0 Y R0 ¢ 3 29 R0

3(3-31-5 RIS 71 FeeRt T, 88 2l 5 38 o 3 5
2| 2o-3T-5T(23%) T T feord e £4¢ R Y %0 g 39 g
4| 20-31-l RIS I feord ST §5¢ 30 Qo Q 4 9% go
§|2t-31-20 RT3 Feer ar. 43 0 g0 5 3 q 50
0| 2t6-37-20TH(22) RT3 feord 3T 33 R0 Yo g 3 S $o

¢|2e-31-2R RIS I feeT ST, 43 R0 R0 3 3 g R0

§|2t-31-38 RIS I fert ar. ¢o 34 Qo 22 4 2% £
%0[%t-37-30 ARl U et s 20198 go go R g 14 Qo
29[2t0-31-33 RIS 3 Fer ST 434 L L ¢ 3 29 L
23| 29-31-33 RIS I feem ST, 4%8 Y 80 4 3 22 2o
93| 20-31-3% e 3 foerd . §43 20 9%y 5 3 Q 9%
99| 26-37-35 YRt 3 feord 3Tt Q¢ 30 30 g 3 Q 30
94| 3to-37-3¢ YR 3 feord 3. 3093 30 20 5 3 Q 30
26[200-37-32 RIS I Fer ST 4R g0 4o R § 2% 4o
20| 20-31-33 RIS I feor ST 4] R0 Qo 3 3 S go
2¢|3t0-31-33 HRTE U feord arat. 993¢ Yo “o 9% ¢ 3 “o0
29[2te-37-3% GRTE 3 femd o ole'y L Y ¢ 3 22 L
R0[2-31-38T(3¢) HRTE I feem ST, ’ER R0 Y g 3 H L
33| 20-31-34 RIS I feord oT. 290 30 R0 Q 4 9% R0
3| 20-31-38 RT3 feor 3T ©g3 34 R0 22 4 2§ R0
33|2-31-80 RT3 feord 3T (243 E) 30 R g ¢ 30
38| 20-31-82 RIS I feeml ST, 2033 30 30 ] 4 28 30
[ 20-3-8R RIS I fer™t ar. 2%} go 30 2R 3 2 30
3%[20-31-83 GRTE I feemt o 11 Y 30 ¢ 3 23 30
o[ 30-3T-88 YR U feord ort. 29¢§ 30 R0 Q 4 2% Ro
¢ No-31-8Y YRTE U feord orl. g0 R0 R0 5 3 Q R0
33| 30-31-85 et 3 feoret ar. bls§ 34 30 23 5 95 30
30[2t0-31-8l AT 99 Heie 3Tl o¢ 34 Y 29 4 2% Y
33[26-31-8¢ RIS 3 Fer ST §%¢ 30 84 Q 4 2% 84
3| 26-37-8¢ eTereHt 9 feerd i fer. £St 39 Yo %0 g 9% $0
33(200-31-43 R 99 feord et 30 0 0 § 3 Q R0
38 200-31-43 R 3 feord srt. 089 30 Ro Q 4 2% Ro
34 30-31-44 RIS 3 Fer ST O 2y 4o 22 © 32 4o
3§|20-31-48 RIS I Feor ST €35 R0 30 g 3 ] 30
3to[20-3T-% RIS I feord ST CloR Qo 30 2R 5 2 30
3¢|2No-3T-4¢ RT3 feo 3T 34 3 0 3 o 9 0
3¢|2-37-50 RIS 3 Fer ST, 2043 4o 4o 24 ¢ 3 4o
Bo[2e-31-52 HRTET I feem ST, 2% R0 R0 g 3 g R0
23] N0-3T-5§3 RIS I feert ar. 300¢ Qo 30 33 g 2¢ 30
83[20-31-53 RT3 feo 3T A4 Qo 30 2R 5 2 30
83[20-31-58 RT3 feord 3T £33 o o o o o o
8%|9t-31-54 RIS I Feor ST 59§ ) 9 R o 3 4
2%20-31-4TA(30¢)  |Erelt 31T e s, 43¢ 5 5 3 o 2 &
Blo| 3to-3T-Flo YRt 3 feord 3. 33 30 30 Q 4y 98 30
B¢ t0-3T-5¢ RIS I Fer ST 33 34 4o 29 4 2% 4o
88|206-37-5¢TA(43) Tt 3 feoret v A1 g0 4o 2R § 3¢ 4o




4o[3o-3T-1o9 RT3 feor 3T 3045 Yo Qo 2% ¢ 3 Qo
42[20-3T-3 GRTE 3 femd o ©IR R0 o 3 3 g R0
43| 20-37-103 RIS I Feer ST 29¢2 30 0 < 4 9% 0
43| 2e-31-t08 RIS I feor ST ©gYQ 24 0 Y 3 R0
48[ 20-3T-08TAE] RTE 3 feemt o 53R 24 20 4 3 %0

2o-3T-lo'y RIS 3 Fer 3T, Q03 %0 %0 3 3 4 20
44[20-3T-t0§ R 39 feord et ©e3 34 L 29 4 2% EN
45[2-3T-l RIS I fert ar. 48R Y go ¢ 3 29 go
o[ 0-3T-108 RT3 feor 3T 3003 30 Yo Q Yy 9% Yo
¢ te-31-Co RIS 3 Fer ST £5%§ %0 Ro 3 R 4 R0
42| 2e-31-C2 YRTE U feord orl. 00 30 30 Q 4 2% 30
£0[20e-31-¢] e U feor ol 43¢ 0 0 g 3 ] R0
§2(20-31-¢3 RT3 Feer ar. 032 30 E) Q 4 2% go
§3|t0-37-¢8 T I et i 4¢3 Y 4o ¢ 3 29 4o
§3|200-31-CY YRTE U feord orl. §8% R0 R0 g 3 Q R0
§8|3%0-31-¢§ RIS I feor ST ©to 3 5 b o 9 Y
£ 2to-3T-Clo YR 3 feord 3Tt 8% 30 30 ] 4 99 30
§5|20-31-¢¢ RIS I Fer ST §¢2 o o o o o o
glo|2-37-¢] TS I feord 3. 2085 0 30 g 3 S 20
§¢|2t6-37-%0 RIS I feor oT. ©EY 4 %0 B o 3 %0
§%|26-31-9R RIS U feord art. Y %0 30 3 B 5 30
o[ 2e-37-93 GRTE 3 femt o ©3% 30 30 Q 3 28 30
9] t0-37-88 RIS I Fer ST o3 30 30 < 4 28 30
03[ 30-31-85 RIS I feord ST :¢o 9% R0 8 R 5 0
(93] 20-31-Slo RT3 feor 3T gL 30 30 ] 4 2% 30
8| 2te-31-8¢ RIS I Fer ST, 33¢ 24 30 4 3 \s 30
'] 20-37-88 EReVEACGRIC TN 48y Y 30 ¢ 3 22 30
0§ [2te-31-300 e U feor ol LY 30 4o Q 4 98 4o
tolo[20-37-209 YRt 3 feord 3Tt §50 30 Qo N B 98 Qo
o¢|2t0-37-303 RIS 3 Fer ST A1 go go )R g 14 go
08[2-37-203 e I oot arall. 304¢ Yo Yo 2y ¢ 3 Yo
¢o[3e-31-308 R 9 feord et 3333 so0 go 2% ¢ 3 Qo
€| 30-31-30% RIS U feord art. 2933 Yo 50 9% ¢ 3 g0
¢3|2te-31-30%, Tt 3 feoret v, §3% 30 30 N 5 29 30
€3[%-31-300 RIS I Fer ST 8% 24 24 4 R o 24
€8|26-3A-206T(RS)  |oTRTH 3 et o, 033 2 1 Y 2 6 1
€[ 20-31-308 gRre 3 feord vt 393 20 4 3 R 9 4
¢[30-31-3%0 Tt 3 feoret v 33 3y 0 5 R o 0
Clo|20-37-222 HRTE I feem 3. 438 Y Ro ¢ 3 23 Ro
€| 2e-31-222(5%) RIS I feor ST coy Qo 2o 93 g ¢ %0
€8[20-3T-234 FEaE U feoret aTa. 38 4 %0 R o 3 30
Q0[30-31-93% AT U et 3T 93¢ go Qo R 5 o Qo
99[9t0-31-930 HRTE I feem ST, o'sts %0 24 3 R 9 24
8| 0-31-33¢ RIS I feord oT. e %0 30 3 R 4 20
93[20-3-122¢TA(3)  |umEl 3 feor aratt. gols g 4 S o R 3
38| 3t0-37-930(8Y) RIS 3 FeT ST, 23§ R0 R0 5 3 ] R0
Q%[ 20-31-932(¢) RIS I Fer ST §4 30 R0 ¢ g 2% R0
95| 20-31-233 (W) RIS I feor ST €32 30 30 ¢ 5 2% 30
Qo] 2t0-37-233(23) RT3 feor 3T [EYeN 30 30 ¢ g 2% 30
3| 20-31-238(28) e 9 feord o Yo 24 Ro 4 3 o R0
3¢|2t0-37-334(3%) RIS I Feor ST 453 %0 24 3 R 4 24

THur R R4BR| oy ooy 3¢ 2352 ol

Y




9|9¢-31- TS I feerd o 854 R 3 [ 3 %0 5
3|2¢-1-3TA(3) Fe=iae 3 feored art. 34¢ 20 9 4 3 ¢ 4
3|2¢-31-8 Fears U feerd arl. 84 3R o 8 3 o o
8| 2¢-A-8TH gEEE U feord aTa. 28¢ 3 3 2 o 2 3
4|2¢-31-23 gEEE U feort 7. 503 0 3% 5 3 S 3%
§[2¢-31-3% e I fer o 433 Y 20 ¢ 3 22 20
lo]2¢-3T-o e U feor ol v§? 34 g 29 g 2% 9
¢|2¢-31-3¢ TS I feord o 838 R 94 [ 3 %0 4
3l3c-3r-58 gEEE U feor T, 339 R0 30 g 3 S 30
90[3¢-3-103 FEEE U feord a7, 48 g0 4 R § 2% 9
22|2¢-31-CR FeeE U feord aTa. §39 32 4 e 4 9% ¢
93[9¢-3T-CTF gEaE U feoret aTa. 233 g R R 9 3 R
23[9¢-31-¢8 gEEE U feor 7. 3t 3 3 2 o 2 3
98|9¢-31-20% YRTE U feord orl. 30¢39 43 93 25 ¢ 3% 93
24| 2¢-31-303T RT3 feert T, ERE . %0 5 R © %0
25[9¢-37-203TA(g)  |uwE 3 feor o, 2383 5o 24 3¢ ] N 24
00[2¢-37-30TAR(WE TR |eRrelt 3+ Feeret vt 34 2 R o 2 2 R
2¢[2¢-31-230 RIS I Fer ST 8% 89 R0 2R o 2% Ro
28[2¢-31-23¢ FEaE U feord T 2040 A 30 5 28 go 30
R0|9¢-3-3%Y e 31 feerdd ol 2264 5 9 2 ¢ 34 “
32|3¢-31-3%0 e U oot arl. 8 R %0 8 2 5 %0
3| 2¢-31-280TT e I feor o 35¢ ¢ 9 R R 8 4
33(2¢-31-983 FEEE U feord T £ 30 0 Q 3 2% 0
8| 2¢-31-342 YRt 3 feord 3. 293t Y Yo H ¢ ESY “o
4[2¢-31-343 RIS I Fer ST ©83 g 5 R 2 3 §
3§|2¢-31-243TA(34])  [oTRrE I Feerdt o, 859 g 8 i ? 2 8
N9 [9¢-31-948 RIS I feord ST €33 g0 Y 29 o 14 Y
¢[2¢-3T-244 RT3 feor 3T [543 0 Qo g 3 S Qo
38[2¢-31-24t RIS I Fer 3T 363 2N Ro 4 3 ¢ R0
30[3¢-31-236TT Tt 3 feoret v 85¢ 33 30 © t 23 30
39[2¢-31-34¢ RIS I feord oT. %% 5 g R o 3 4
33[2¢-I1-3%0 Feere 91 feerdd sl golo 3% %o ] 2 33 Qo
33(2¢-31-982 e U oot arl. 4Ry R 3 8 2 5 o
38[3C-I-953TARTA | FeasE U et o 343 9 o R o R o
34(2¢-31-253TA(8R) [T U ool Tl §4¢ 23 o 3 R g o
352¢-31-353(28%) TS I feord o 383 H 4 4 3 4 4
30| 2¢-3T-25RTT E=as U feored ol EE3) 2% 5 4 R ag 4
3¢|2¢-3r-.ee TERTSZ AT HetR 483 Y 4 ¢ 3 23 5
38| 9¢-ar-AT. 230 R HIRET HE R ER D 30 3 3 R 4 3
Q0| 2¢-IT-H.I9TT? TR T hee 93y 34 o %0 g 2% o
93[3¢-ar-AT.9R RIS AT e ¢oR 3 %0 o 2 23 %0
e R P 03¢ R %0 © 3 %0 %0
93[9¢-31- A.9E TERTZ AT HEtaTT 2% 23 30 R © 8 %0
88| 9¢-3F- ATIETT TERTSZ HIHET HEtTT 545 33 5 © g 23 5
TR 0433 %04¢ 433 IR 253 2¢3 433




2|2¢-31-71.23 R e e e T 983 %o 30 93 g ¢ 0

3|25-ar-Ht.28 RGN T T T 90%¢ Yo R0 9y ¢ 3 R0

3|38-31-AT.94 URIETT e WA e 2003 g0 24 )R § ¢ 24

2(28-31-30 e I feor o 53 30 3 q Y 9% 3

4] 28-31-26TT TereE I feord aTa. 3¢ 30 ? g 3 Q ?

§|98-31-9% TS I feord o ¢oc Qo 5 R g 9 Y

to|28-31-33 gEEE U feort 7. A% 30 3 Q 4 2% 3

¢[38-31-3% FEEE U feor a7, 44l L Yo ¢ 3 29 4o

3[95-31-06 Tegere 31 feerd sl Sl ¢ 5 < g 23 5

2038-31-3¢ =9 fe. ol o 24 4 5 3 © 9
29|26-31-33 T T el ol 3033 S0 5 4 o R “
23[98-31-8% e I fer o ]o¢ 2o 24 2R § 2% 94
23[28-3T-8RT(249¢) TereE I feord aT4. ©30 30 9y e Y 9% 9y
98[38-31-340 TS I feord o 43 30 9% Q Y 9% 9y
24[28-31-340TA(28) [FeTere 9 feord ol R 30 {0 ] 5 29 2
25(28-37-34R = 3 TS, o 122 5 30 Y o 3 30
99[28-31-943 =1 7 fe. a7a. [eEY] R0 5y g 3 Q LX
2¢[98-31-94% gEeE U feord arat. N3 %0 o 3 R 5 o
2%28-31-248TA(28%)  [FegE U fewmed ol s 30 ° 3 3 5 °
0[98-31-240 e I feor o W g 5 R 2 3 5
29[2%-37-24%(k%) =1 7 fe. a7a. 54¢ R [N %0 [N 9%y Y
33[98-F-24STARLTA)R | ¥ fe. ot $co ¢ Y e 2 33 Y
23[28-31-250(9) =19 fe. ol §¢e 30 © < 5 28 ©
38(28-31-250TA (344) [ I Fe. L. 354 %0 3 3 3 Yy 3
34[28-31-252(33%) =1 3 fe. aval. ¢58 R 3 23 § 9 3
R6[20-31-953TA(248) [ e sl $4¢ R0 3 ¢ ] N 3
No|28-31-25(23¢) E=as U feored ol 0% 2y 4o 23 © R0 4o
THu 20358 g3 e W 2% 38% e




2|R0-37-9% T I T 3o 34 g 29 4 9§ g

3[R0-31-33 e U et ol 43 3 o 2 o 3 o

3[R0-31-3% TS T feerd o 3 5 %0 R o 3 20

2|R0-31-3¢ IR Y e W §4R 30 4o N 3 22 4o

4|R0-31-3¢ =1 3 fe. aval. [AY] %0 30 3 R 4 %0

§[Ro-31-83 =1 3 fe. ol A 0 20 3 3 S 20

to|R0-31-4 1o eTereHT I feord wfer. 9068 Yo %0 3% ¢ R %0

¢|Ro-31-%0 Tt T ST 43§ R0 20 3 3 Q %0

g[Ro-31-5% FEaE U feord T Clols ) 30 R o R 20

30|R0-31-55 e U oot ol 44 20 %0 3 4 %0
22|R0-31-§l =1 9 fe. 3T 98% g0 %0 R g ¢ 20
23[R0-37-5¢ T I 3T 3oy 4 3 R o 3 3
23|R0-31-58TT(105) Ernipoic 3%% 4 R R o R B
28[R0-37-10% TR I Tl £S8 30 20 S 4 2% 30
3%4]30-31-63 Tt I ST 2050 30 %0 g 3 Q %0
9%|0-31-103 T I ST ]33 2l Ro 28 © 32 Ro
2o|0-31-108 FEeE U feord aTa. 98¢ R0 Yy g 3 S g
3¢[R0-31-tots = 7 fe. a7, 45¢ R0 20 3 3 N g0
9§|R0-31-to¢ =1 7 fe. a7 338 0 Y g 3 Q 4
0[R0-31-¢o e I T §39 30 30 ] 4 28 30
23(R0-31-¢3 T 91 feerd arei. ot R0 i & 2 s ki
3R|R0-31-¢R TS I feord o 314 E) 24 R g 14 24
33|R0-31-¢3 TETeTeT I feerd i 433 L 30 ¢ 3 29 30
B|R0-3F-C8 et U feord et 9438 g4 G 9% %0 3% Y
34|R0-31-¢8TT TETTEHT 3 et e £S5 3% 4 %0 3 2% 4
Rg[R0-37-¢g T T ST o4l EY 30 B B o %0
o[ R0-3T-Cls TS I feerd o 293 4 R0 4 R to Ro
¢[R0-31-¢C JEeE U Teord ara. 223 Y o R o 3 °
R§|R0-37-¢% TereE I feord aT4. 399 g y ? 3 3 §
30[R0-31-80 TR 3 S 34 ¢ 5 3 R 2 5
39[R0-371-52(8%) =1 9 fe. a7l ?4? 20 4 3 3 4 4
33|R0-31-33(ts0) =1 9 fe. 374, 3%l %0 4 3 R 4 4
33|R0-31-93(2%) el T T £84 R0 20 3 3 S 20
38[R0-31-88(10%) gEeE U feord arat. (4314 0 5 3 3 S 4
34|R0-37-84(R%) TS T feerd o §lo% 30 20 Q 4 2% 30
35[R0-37-85(g0) = 3 fe. 3T 488 Rl 4 ¢ 8 2R 4
36[30-37-80(8Y%) TR I S ¢! 2y %0 28 o 39 %0
3¢[R0-31-8¢ (lo4) T I ST g3 30 20 Q 4 2% 30
THUT 903 8L 3¢o ¢ 23¢9 3¢ 3¢o




2(32-31- AL, 2¢ es I feord arall. 2%8%0 g0 E) 2R g 14 E)

3[R3-31-4 T I 3T 290 S0 4o 24 S % “o

3[R3-31-¢ T I 3T 23%0 30 20 Q 4 28 20
8[R3-31-30 Tt 3 ST, 230 4 3 R o R 3
4|R2-31-98 T T ST ?33 R0 %0 5 3 Q %0
§|R3-31-3¢ =1 7 fe. a7 o8y 3 R0 29 § N R0
b[R3-37-38T =1 9 fe. 3. 238 R0 20 g 3 ] 30

¢|R3-31-3% T I ST ’%0 N [N 3 o R g

§|R3-31-50 =1 9 fe. ol [eIES R0 S 5 3 H 4
90[33-31-§ T I 3T oo R0 R0 g 3 ] R0
23[R3-3T-5 =1 9 fe. o, 300 30 3y H 4 39 3y
23|3-31-5¢ =1 3 fe. aval. 04§ R0 5 5 3 Q 5y
23[33-31-5¢TT =1 7 fe. a7, 2%¢ o o o o o o
28[R3-31-§¢ eTereHT I feord wfer. €3 Qo 5¢ R g % 5¢
24[32-31-02 T I ST 53§ L 30 ¢ 3 22 20
25 [39-31-63 et U feord e s 30 30 Q Yy 9% 30
9|32-3T-103 T T ST g¢o Qo 30 R 5 %€ 30
9¢[R3-31-08 et U feord o fer. 5¢3 Yy Qo ¢ 3 99 Qo
28[R9-31-to¢ eTeteHt 9 feerd i fer. L3 30 30 Q Y 2% 30
R0[33-31-18 T 9 feerd w.fet. 2338 uy 5o 30 ] 3% 50
R2[R3-31-¢R T I ST 63§ 34 4 22 4 2% 4
R3|R2-31-Cl et U feord o fer. 330% Yo 30 3y ¢ 3 30
33(R3-31-¢¢ TS I feord 3. §55§ 33 0 %0 Yy I 0
38[R9-31-¢S TGt U ST 9 g0 30 92 5 % 30
34[33-31-0 et I oot i 3¢y Yo 9y 24 ¢ 33 9y
R5[3-31-89 et U feord o fer. R 30 2% g 4 2% 24
9[39-31-63 TR 99 e ST 2999 Qo 0 9R g 3¢ 0
R¢[R3-H-GRTA(308) (AT I HeIS . 143 R0 %0 § 3 Q %0
3%[R3-37-9RTAR(SE) AT U9 el 3T, 2333 Qo 3y R g %€ 3y
30[33-31-83 T T ST 330§ 30 4 Q 4 2% 4
33[R3-31-80 T I 3T 300% 23 H 8 2 4 H
3R[R2-3-%00 = 7 . ara. 53y R0 94 g 3 S 94
33|R2-31-202 et U feerd e g0l R0 Qo g 3 Q Qo
32|R3-37-20R et U feord o fe. It 93 34 23 g 39 34
34[3%-31-203 T I ST 8% 30 20 Q 4 28 20
3§[33-31-20% =1 3 fe. arl. 443 3y 2y 4 R © 2y
3|33-31-20Y e I ST 9033 5 2 3 9 3 2
3¢|R2-31-20% =1 7 fe. 7. Qo 8¢ Qo 24 [} R go
38|R2-31-%00 =1 7 fe. 374, %3¢ R0 R0 g 3 Q R0
Bo[3-31-20¢ et o et unfe. 3% 0 9 5 3 < %




82|9-31-232 TETeTeT 3 feerd wn.fet. §4¢ 30 go Q 4 2% Qo
23|R3-31-293 TFe=iE 3 feord v, %0 28 %0 8 R g 20
83[33-31-23% T I feerd i 83 R0 20 g 3 S 30
23[R2-31-29% TETeTe 9 feerd w.fet. Lo 30 %0 ] N 38 Yo
2'4[R2-31-230 TeTeTeHT 3 et o fer. 30 2y R0 B R b R0
85|3-31-33¢ =1 9 fe. a7l 02§ 3 3 2 o 2 3
Blo|R9-37-23¢TT = 3 TS, o 483 R R 2 o 2 R
8¢|R9-37-298 T 9 feerd w.fet. 2348 30 30 Q 4 28 30
8%[33-31-232 TETeTeT 3 feerd wn.fet. 0% 34 30 29 4 2§ 20
40[33-37-33R eTereHT I oot L fer. 4%¢ £ Yo N t 23 4o
49[R3-31-333(¢0) T I 3T 2¢o 4o 20 %4 ¢ 33 30
43|3-31-93% meTeteHt 9 feerd i fer. 388 ¢ N 3 3 9 N
43(R3-31-234(35%) T I ST g0 30 o Q 4 28 o
48|R2-31-33% et U feord o fe. 392 93 9y 9 9 N 95

THI 2gol]| 3843 2084 89 Y 553 3084




... TITASTaTd AT Tire, 033 HRAT_HSR Haa

T 37 aREges (e Freamed)

AT R Ferme

4115, Rrem ufrer| atges ™

B I S P Sy
3 -3 Rox¢ | 2% | @8 | 3w 2sts 43R 338%
2 3-31 3R | <8e 63 ¢ 2384 838 63
3 4-3 R0 | BLY 983 289 2 34 983
El §-31 395493 | §9% 498 39§ 4 %8 498
b S-37 383 548 go% R0% 300 303 goY
g 93-37 YA A 923 gy 3R 3% 993
o 93-37 98883 | 1R | <o 923 30§ 53¢ 5o
¢ 34-37 83383 | 20633 | <wo 4% 383 ¢ Qo
] 98- 23E8s | R g% R 283 938 gy
30 30-37 64C8C | 48R | W04 | Y 3¢ 2982 | R0y
22 9¢-3 6432 | fou¢ | w33 3R 283 93 433
R 98-31 20988 | g3 ¢ R 2% 398 ¢
33 R0-31 042 | CB 3¢o 3¢ 93¢ 3¢ 3¢o
28 331 gRoleg | 3842 | 084 | weR 3R 883 2084
T 84038 | 4B | IMWo | BESE | R3WC | Lowy [ P30




